



Do Concertina Praga 2026 se vracejí dechové nástroje

P r a h a (20. října 2025) – Dvořákova rozhlasová mezinárodní soutěž pro mladé hudebníky Concertino Praga oslaví v roce 2026 své 60. výročí. Jubilejní ročník bude výjimečný nejen svou tradicí, ale i rozsahem – organizátoři se rozhodli ponechat v soutěži také dechové nástroje, a to navzdory původnímu plánu věnovat se pouze kategorii strunných a klávesových nástrojů.

„K tomuto rozhodnutí nás vedla mimořádná úroveň účastníků dechové kategorie v ročníku 2025,“ říká Kateřina Konopásková, ředitelka sekce korporátní podpory a vnějších vztahů Českého rozhlasu, která má za ČRo soutěž na starosti. „Byla by škoda, kdybychom v jubilejním roce nedali šanci mladým talentovaným hráčům na dechové nástroje, kteří svým nasazením i hudební zralostí Concertino po desetiletí provázejí,“ uvedla Kateřina Konopásková.

Robert Kolář, ředitel spolupořádající Akademie klasické hudby, k tomu dodává: *„Tak významné výročí si zasluhuje prezentovat celý oborový záběr soutěže, která si i díky začlenění do programu festivalu Dvořákova Praha dlouhodobě upevňuje mezinárodní prestiž.“*

Dvě sólové kategorie i v jubilejním roce

Concertino Praga prošlo během své historie, hluboce spjaté s historií Českého rozhlasu, řadou proměn. Od roku 2020, kdy do spolupořádání vstoupila Akademie klasické hudby, mělo soutěžní schéma jednu společnou kategorii pro všechny nástroje, doplněnou každé dva roky o soutěž v komorní hře.

Od roku 2025 vznikl nový model: každý rok soutěž pro strunné a klávesové nástroje, a dechová kategorie s dvouletým cyklem. Původně měl tedy rok 2026 patřit pouze strunným a klávesovým nástrojům. Vzhledem k mimořádnému zájmu soutěžících, vysoké úrovni dechové sekce i významnému jubileu se však pořadatelé rozhodli, že v následujícím roce dostanou šanci všichni – smyčce, klávesy i dechy.

Kdo se může přihlásit

Kategorie dechových nástrojů – příčná flétna, hoboj, klarinet, fagot, saxofon, trubka, lesní roh, trombón

- Soutěžící nesmí v době finálového kola dovršit 18 let

Kategorie strunných a klávesových nástrojů – klavír, housle, viola, violoncello, harfa, akordeon

CONCERTINO PRAGA

concertino@rozhlas.cz / +420 221 551 509 / concertinopraga.cz

Pořádají Český rozhlas a Akademie klasické hudby.



- Klavír, housle: soutěžící nesmí v době finálového kola dovršit 16 let
- Viola, violoncello, harfa, akordeon: soutěžící nesmí dovršit 17 let

Všechny nástrojové obory jsou hodnoceny společně v rámci svých kategorií.

Šedesát let tradice a příležitostí

Už šest desetiletí je Concertino Praga synonymem pro talent, objevování a první velké kroky k profesionální hudební dráze. Soutěž pomáhá mladým hudebníkům získat zkušenosti, mezinárodní uznání i nové kontakty, a často se stává prvním impulzem k jejich budoucí kariéře. Laureáti získávají od Akademie klasické hudby prostřednictvím **Nadace Karel Komárek Family Foundation** a dalších partnerů stipendia až do výše 5000 eur, možnost profesionální nahrávky v Českém rozhlasu a od obou spolupořadatelů koncertní příležitosti na prestižních pódii doma i v zahraničí.

Součástí soutěže je také **Jihočeský festival Concertino Praga** pořádané Českým rozhlasem, kde vítězové každoročně vystupují v historických sálech jižních Čech. Tato koncertní putování spojují mladé talenty z celého světa s českým publikem a připomínají, že hudba je univerzálním jazykem porozumění.

Přihlášky a podrobnosti

Uzávěrka přihlášek pro ročník 2026 je 31. března 2026.

Podrobné podmínky a přihláškový formulář jsou dostupné na webu: concertino.rozhlas.cz

Kontakt pro média

Markéta Voráčková, PR manažerka

E: press@dvorakovapraha.cz

M: +420 724 542 784

CONCERTINO PRAGA

concertino@rozhlas.cz / +420 221 551 509 / concertinopraga.cz

Pořádají Český rozhlas a Akademie klasické hudby.